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有給休暇の平均付与日数
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有給休暇をすべて取得した人の割合
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有給休暇をすべて取得できない理由（複数回答）
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仕事がいそがしく、休暇を取っている暇がない

もしもの病気や急用などのために、休暇を残しておきたい

上司や同僚があまり休暇を取っていないため、取りづらい雰囲気

休暇を取ると上司や同僚に迷惑がかかる

特に休暇をとる必要性を感じない

上司や同僚が休暇を取ることを快く思っていないように感じる

その他

休日や夏期休暇などの通常の休みで充分休めている

休暇を取ってもやりたいことがない

休暇より仕事の方が大切だと感じている

休暇を取っても、お金がかかるだけだ
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有給休暇に関して、あればいいと思う制度（複数回答）
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余った有給休暇の買い取り制度

数年おきのリフレッシュ休暇など、
有給休暇とは別の長期休暇制度

特にない

その他
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29.5%

28.3%
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1.2%

余った有給休暇すべてを無期限で繰り越せる制度

有給休暇を必ず消化させるための奨励制度

その他の調査結果
・有給の支給日数には満足しているが、十分に取得できていない人が39％。
　支給日数も足りないという人と合わせると、65％が現状に不満。

どうすればもっと有給休暇をとれるか（複数回答）
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経営者や上司がもっと有給休暇をとることを
奨励してくれれば取れる

自分がとろうと思えば取れる

会社や自分の部署の人手にもう少し余裕があれば取れる

休暇中の仕事を、他の人と分担する
いい仕組みがあれば取れる

上司や同僚がもっと休みをとれば取れる

もう少しお金に余裕があれば取れる

休暇をとってやりたいことが見つかれば取れる

有給休暇の取得方法の仕組みが簡単になれば取れる

その他
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有給休暇をとって実行したいこと（複数回答）

0 10 20 30 40 50 60

　１泊以上の国内旅行

　遠出（欧州やアメリカなど）の海外旅行

　近場（アジアなど）の海外旅行

　日帰り国内旅行

　読書やDVD鑑賞

　帰省

　テーマパークや遊園地へ行く

　ショッピング、買い物

　ドライブ

　グルメ、食べ歩き

　美術館や博物館めぐり

　エステ、スパ、マッサージなどで癒し

　語学や資格取得の勉強

　マリンスポーツ、海遊び

　海外への短期留学やホームステイ

その他

　運動やジムでダイエット、体作り

　キャンプ、バーベキュー
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調
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日本が２年連続最下位に
こ
の
ほ
ど
日
本
と
欧
米
主

要
１０
カ
国
で
行
っ
た
調
査

で
、
日
本
人
有
職
者
の
有
給

休
暇
取
得
日
数
が
１１
カ
国
中

最
低
で
あ
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。
日
本
人
の
有
休
取
得
率

が
最
下
位
と
な
っ
た
の
は
、

２
年
連
続
。

世
界
最
大
の
オ
ン
ラ
イ
ン

旅
行
会
社
「
エ
ク
ス
ペ
デ
ィ

ア
」
（
米
ワ
シ
ン
ト
ン
州
）

の
日
本
向
け
サ
イ
ト
「
エ
ク

ス
ペ
デ
ィ
ア
・
ジ
ャ
パ
ン
」

（
東
京
都
港
区
）
が
行
っ
た

「
エ
ク
ス
ペ
デ
ィ
ア
レ
ポ
ー

ト
／
国
際
有
給
休
暇
比
較
２

０
０
９
」が
明
ら
か
に
し
た
。

日
本
人
有
職
者
の
有
給
休
暇

の
平
均
付
与
日
は
１４
・
９
日

で
、
０８
年
の
調
査
よ
り
も
０

・
１
日
減
少
し
た
。
付
与
さ

れ
た
有
給
の
う
ち
、
取
得
日

の
平
均
は
７
・
９
日
で
、
昨

年
よ
り
も
０
・
５
日
減
少
し

た
。有

給
休
暇
を
す
べ
て
取
得

し
た
人
の
割
合
は
、
フ
ラ
ン

ス
が
７９
％
で
ト
ッ
プ
。以
下
、

ス
ペ
イ
ン
（
７８
％
）
、
イ
タ

リ
ア
（
７７
％
）
と
続
く
。
日

本
の
取
得
率
は
８
％
で
最
下

位
の
１１
位
。
取
得
率
が
日
本

に
次
い
で
低
い
ア
メ
リ
カ
で

も
５５
％
だ
っ
た
こ
と
か
ら
、

日
本
の
取
得
率
が
圧
倒
的
に

低
い
こ
と
が
分
か
る
。

「
昨
年
に
比
べ
有
給
休
暇

が
取
り
や
す
く
な
っ
た
か
」

と
の
問
い
に
は
日
本
人
の
７１

・
５
％
が
「
取
り
や
す
く
な

っ
た
と
感
じ
な
い
」と
回
答
。

そ
の
理
由
と
し
て
「
仕
事
が

忙
し
く
な
っ
た
」（
４１
％
）
、

「
不
況
、
経
営
状
況
の
悪
化

で
解
雇
の
不
安
が
あ
る
た
め

休
み
に
く
い
」
（
３５
％
）
、

「
無
給
の
休
み
を
強
い
ら
れ

た
」
（
１５
％
）

が
挙
げ

ら
れ
て
お
り
、
不
況
の
影
響

が
見
て
取
れ
る
。

同
調
査
の
う
ち
日
本
人
に

関
す
る
調
査
は
、
２０
〜
５９
歳

の
有
職
者
を
対
象
に
今
年
３

月
３１
日
〜
４
月
１
日
に
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
実
施
。
５

１
６
人
か
ら
有
効
回
答
を
得

た
。
そ
の
他
の
国
に
つ
い
て

も
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用

し
、
各
国
約
５
０
０
〜
１
５

０
０
人
を
対
象
に
調
査
し

た
。


